

Dodatok č. 1**K Zmluve o poskytovaní sociálnej služby a zmluva o platení úhrad za sociálnu službu**

**/domáca opatrovateľská služba (ďalej len „opatrovateľská služba“)/,
uzatvorená v zmysle § 74 a § 80 písm. h) bod 1 zákona č. 448/2008 Z.z.
o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb.
o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších
predpisov**

Č. I**Zmluvné strany****1.1 Poskytovateľ:**

Názov organizácie: Mesto Krupina
Sídlo organizácie: Svätotrojičné námestie č. 4, 963 01 Krupina
Zástupca: Ing. Radoslav Vazan – primátor mesta
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
Číslo účtu vo formáte IBAN: SK24 0200 0000 0000 2002 0412
IČO: 00320056
DIČ: 2021152540

1.2 Prijímateľ (klient)

Meno a priezvisko: Alžbeta Víbošťoková
Adresa:
Prechodne bytom :
Dátum narodenia:

Zmluvné strany po vzájomnej dohode uzatvárajú Dodatok č. 1. k zmluve o poskytovaní sociálnych služieb.

Znenie Zmluvy o poskytovaní sociálnych služieb sa mení v článkoch:

Č. VII**Úhrada za sociálnu službu, spôsob určenia a platobné podmienky**

7.2 Výška úhrady za opatrovateľskú službu je určená v závislosti od času a doby jej poskytovania pre prijímateľa nasledovne: **poplatok občana – prijímateľa za 1 hod. opatrovateľskej služby je 1,5 EUR.**

7.4 **Celková úhrada za poskytnuté úkony opatrovateľskej služby spolu je 105 EUR / 20 pracovných dní,**

Vkladá sa nový článok VIII., ktorý znie :

8. 1. Pri hospitalizácii klienta, pri umiestnení klienta do zariadení sociálnych služieb alebo pri prerušení poskytovania opatrovateľskej služby na dobu dlhšiu ako 30 dní, sú prijímateľ sociálnej služby alebo rodinní príslušníci, povinní písomne vyzvať poskytovateľa k zmene

zmluvných podmienok zmluvy o poskytovaní sociálnej služby formou dodatku alebo na jej zrušenie. V prípade, ak prijímateľ opatrovateľskej služby alebo rodinní príslušníci nedoručia Mestu Krupina do 30 dní výzvu podľa predchádzajúcej vety, Mesto Krupina je oprávnené odstúpiť od uzatvorenej zmluvy.

8. 2. V prípade, ak prijímateľ opatrovateľskej služby odmietne prijať poskytnutie opatrovateľskej služby (napr. odmietnutie opatrovateľky, neodmknutie bytu, neodobratie služby min.3 dni bez udania dôvodu), je povinný zaplatiť úhradu za poskytovanie opatrovateľskej služby vo výške stanovenej v platnej Zmluve o poskytovaní sociálnej služby až do vypovedania poskytovania sociálnej služby zo strany Mesta Krupina na základe vyššie uvedených skutočností, najneskôr do 8 pracovných dní.

8.3. O pridelení osoby na výkon opatrovateľskej služby rozhoduje výlučne Mesto Krupina.

8.4. Nákup sa v zmysle prílohy č. 4 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov zabezpečuje maximálne z dvoch obchodov, ktoré sú najbližšie k bydlisku prijímateľa sociálnej služby. Nákup sa vykonáva len pre osobné potreby prijímateľa sociálnej služby.

8.5. V prípade dovolenky alebo práceneschopnosti osoby pridelenej na výkon opatrovateľskej služby pre prijímateľa sociálnej služby sa opatrovateľská služba zabezpečuje podľa personálnych možností opatrovateľskej služby v úzkej súčinnosti s rodinnými príslušníkmi prijímateľa sociálnej služby.

Doterajší článok VIII sa týmto dodatkom mení na článok IX.

V Krupine dňa : 04.01.2021

Prijímateľ

— /

SO KRUPINA

Poskytovateľ

Alžbeta Víbošťoková



Ing. Radoslav Vazan
primátor mesta